
Referat af menighedsrådsmøde 

torsdag den 15. maj 2025 i Kirkehuset i Annisse 

 

Tilstede: Dan Nielsen, Inge Lykke Pedersen, Britta Køster, Hanne Bonnesen, Ulla 

Connie Ellinor Larsen, Kirsten Yde-Andersen, Jesper Frank Hemmingsen, 

Preben Hrouda-Rasmussen, Inger Kæmpe, , Hans August Engelhardt. 

Afbud: Jeanne Gamél von Benzon, Anne-Mette Paulin Hare, Bente Birch Egstrup 

 

Referent: Ditte Helene Røeder Holm 

 

• Dagsorden er godkendt 

• Nyt fra formanden:  

o Tak for de første 166 dage som menighedsråd. 

o Jeanne er fortsat sygemeldt frem til 1. juni 2025, Hans tager begge 

konfirmandhold og Ejgil er fast afløser. 

o Formand og kasser har været til møde i stiftet. Der er ansat en ny HR-

ansvarlig i stiftet (Thomas). Thomas og Sofie kommer på besøg i Ramløse 

for at hilse på. 

o Dan informerer om at der er åbnet et kontor i Bødker gården i Helsinge 

både med regnskabsføring og kirkebogsføring. 

 

• Nyt fra kassereren: 

o Der er brugt ca 25% af årets budget i første kvartal, så det ser positivt ud. 

o Vi skal have styr på hvor meget præsten skal betale i el. 

o Kvartalsrapport for 1. kvartal er enstemmigt godkendt  

o Vi regner med at synet er gået igennem, vi får endeligt besked den 27/5 

2025.  

▪ Stole bevilget  

▪ Ny dør i Annisse kirke bevilget 

▪ Kalkning af Annisse kirke bevilget 

▪ Ny tilkørselsvej bliver set på med milde øjne. 

o Hver gang aktivitetsudvalget holder møde skal laves et skema over hvad 

vi har af aktiviteter hver måned. Forretningsudvalget laver en plan over 

hvem og hvordan dette skal eksekveres. 

o Vi har fået overført nogle midler fra sidste år der skal bruges i år. Og 

omkring Annisse kirke og kirkehus kan det væres vi skal have overført 

nogle ekstra penge. 

 

 



• Forretningsudvalget: 

o Der er intet nyt fra forretningsudvalget 

• Nyt fra kontaktperson: 

o Vi har lavet en bytteordning med bytning af kordegne funktion med 

Helsinge kirke som fungerer rigtigt godt. 

o Buket til Ditte, Anne-Mette og Jeanne 

o Lone har sagt op pr. 31. maj. Der er afskedsreception den 28. maj. Åbent 

hus fra 13.00 – 16.00 i Kirkehuset i Annisse. 

o Torben bliver sat op til 37 timer om ugen. 

o Gravermedhjælperne har fået ny overenskomst, og der er lavet en plan for 

resten af året. 

• Kirke & Præstegårdsudvalget: 

o Der blev informeret om projektet ”Tilkørselsvej bag om Ramløse kirke” 

Dette projekt, samt projektet om Kirkeskov bliver der nu nedsat et udvalg 

der skal tage sig af disse projekter fremadrettet. Vej- og skovudvalget 

består af: 

▪ Preben Hrouda-Rasmussen  

▪ Jesper Hemmingsen 

▪ Britta Køster 

▪ Dan Malberg  

▪ Hans Engelhardt 

o Kantsten til begge kirkegårde bliver ca 50.000. Vi har 13.000. Derfor 

søger vi om 40.000 af de frie midler til at købe kantsten til begge kirker. 

o Der skal holdes en frokost for de håndværksgrupper vi bruger i begge 

kirker. Dan Nielsen, Preben og Jesper sørger for dette. 

• Aktivitetsudvalget: 

o Aktivitetsudvalget sørger for Lones reception. 

o Sommerkoncerterne er rigtigt fine i år. Der er kommet en ekstra koncert i 

år. 

o 2. pinsedag er der en stor udendørs gudstjeneste i præstegårdshaven med 

fantastisk musik, Gospelkoret, bål og hoppeborg. Der opfordres til at 

menighedsrådet kommer.  

• Nyt fra kirkeværgerne: 

o Præsteboligen er i gang med at blive kalket. 

o Der ligger en olietank i præstegården, den vil blive opfyldt og blændet af 

o Soklen på sognelængen i Ramløse skal males, dette sørger Torben for. 

o Mureren er i gang med at reparere kirkemuren og kamtakkerne på 

Annisse kirken inden den skal kalkes. 

o Nye borde til kirkehuse bliver leveret i uge 28. 

o Køkkenet i sognelængen skal renoveres. Der er kommet et tilbud på 

15.000. Dette arbejde igangsættes. 

o Toiletkummerne i kirkehuset skal udskiftes.der er ok til det. 

o Der skal laves en varmepumpe i forpagterboligen. Der skal laves et tilbud, 

så pengene kan søges ved energipuljen. 



o Serviceaftalen på varmepumpen i kirkehuset i Annisse tager Preben sig af 

fremadrettet. Han tager fat i Lone og får oplysningerne inden hun stopper. 

 

• Nyt fra Præsten: 

o Hans har en stor arbejdsglæde, og har ro i maven på trods af at det har 

været lidt presset den sidste tid. 

o Messehagel fra Tibirke bliver der takket ja til, den skal sættes i stand. 

o Møde på Bjørnehøjskolen er gået godt. Der skal tales med Ramløse skole. 

o Hans mangler Albaer han må købe to stk. 

o Hans har et godt samarbejde med musikerne. 

o Der er et cirkulære om præsterne skal sige ja til udendørs vielser. 

o Hans arbejder på at få lov at lave om på fællesgudstjenesterne så de 

eventuelt kunne blive til noget andet end det de er nu. 

o Hans arbejder på meditions aftner i kirkerne. 

o Præsterne får mulighed for at prøve en ny form for dåbsritual af. Der 

meldes tilbage i slutning af året. 

 

• Nyt fra Medarbejderrepræsentanten: 

o Der er sommerfest for personalet den 25. maj. 

 

• Nyt fra lokalrådene: 

o Det sidste møde i Annisse blev aflyst og det næste møde er den 20. maj. 

 

• Eventuelt: 

o Menighedsrådet kommer sammen og spiser i forsamlingshuset den 24. 

september. 

o Head sæt indkøbes til sognelængen i Ramløse. 
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